

# 锦绣川岔河水域岸边漂死鱼

## 可能与天热有关,也可能是放生所致

本报7月17日讯 17日,有市民拨打本报热线反映,在岔河锦绣川风景区水域,河岸腐烂的水草中间,浮着不少死鱼,且数量不断增多。锦绣川风景区工作人员称,前段时间有市民在岔河内放生,有可能是被放生的鱼不适应新环境,再加上夏季天气闷热,是疾病的多发期,也容易造成鱼儿死亡。“按照岔河的水域面积,这些鱼儿的死亡数量也属正常范围之内。”

17日下午,记者来到锦绣川风景区岔河东方红路桥河段,由于水草旺盛,河水已呈暗绿色,在靠近岸边的位置,还漂浮着腐烂发臭的水草。在腐烂的水草中间,浮着不少死鱼。记者沿着河岸走了一二百米,死鱼依然存在,粗略估算

也有近百条死鱼。而沿河岸向河中央看去,没有水草漂浮的地方就很难发现死鱼的踪迹。

天气闷热,岔河内有不少市民在避开有死鱼的地方游泳。一位正从河内游完泳向岸边走来的市民称,对于死鱼现象并不知道详情,“可能是天气太热,但在河中央游泳地方并没看见死鱼。”另有一位经常在此游泳的市民称,最近这两天发现河内死鱼数量增多,“可能是汛期过后,水质变差导致的,但未影响游泳爱好者前来游泳。”

对于岔河死鱼现象,锦绣川风景区工作人员介绍,前段时间,有市民在岔河内放生,有可能是放生的鱼,不适应新环境,导致部分死亡。同时,夏季天气比较闷热,是



河岸边水草内漂浮的死鱼。

疾病的多发期,也容易造成鱼儿死亡。“不会出现鱼儿大面积死亡,按照岔河的水域面积,这些鱼儿的死亡数量

也属正常范围之内。同时,景区工作人员会对死鱼进行及时清理。”

本报记者



## 三伏贴

▲17日,在德州市中医院的大厅内早早地打出“三伏贴”的简介,服务指导需要“冬病夏治”的市民。

本报记者 马志勇 摄

## 防晒扇

▲17日炎热的天气让人难耐,迎宾大街上骑车的老人用扇遮阳。据市气象台预测,未来几天,气温还将继续攀升。

本报记者 王小会 摄

# 半月41人中毒两人死亡

夏季尽量选择早晚施农药

本报7月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 每年的七八月份是农药中毒事故的高发期,今年也不例外。17日,记者从德州市120急救调度指挥中心获悉,7月1日至今,仅半个多月的时间就有41人农药中毒,两人死亡。

“7月12日13时,武城县四女寺一老年女性在使用除草剂时中毒。”德州市120急救调度

指挥中心一调度员介绍,七八月份是农作物生长旺季,也是农药使用次数和使用量最多的季节,发生农药中毒的可能性也随之增加。多发人群一般为青年、老年女性,也时有因家长监护不利导致的小儿发生中毒事件。

7月7日9时,夏津县苏留庄镇一3岁男童误服农药920,幸亏抢救及时,孩子没有什么大

碍。据统计,7月1日至今,德州市120急救调度指挥中心共接到农药中毒41起,其中临邑县邢衙街办一男性和禹城市开发区一80岁老人,均抢救无效死亡。

德州城区一医院专家称,农药中毒,一般是指有机磷农药中毒,常常因喷洒时违反操作规程或误服而引起。他提醒市民,天气热,人体的散热机能

增强,皮肤的毛孔张开度大,血流加快,血液循环增加,因而易吸收药剂,发生中毒。为此,在七八月高温季节施药,尽量选在早、晚凉爽时间进行。一旦发生中毒,用微温清水(清水温度过高会使毒性增加)或肥皂液充分洗刷被污染皮肤、头发及指甲;在经口中毒时,应尽快使患者吐出胃内容物,排除毒物,减少吸收。

“面子男”在外闯荡多年没赚钱硬要显阔

# 拿公司的钱回村大摆筵席

本报7月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 将退还的招标保证金据为已有,为母亲祭日大摆宴席。近日,一名男子因涉嫌职务侵占罪被齐河县检察院批准逮捕。

4月22日,齐河县公安局接到某桥梁模板有限公司报警,该公司业务员尹某侵占公司钱款潜逃。经刑侦大队民警调查,

尹某,43岁,小学三年级文化,菏泽市定陶县人。2012年3月,由公司授权,尹某赴山西省参加铁路基建器材招标。2013年6月,因未中标,5万元招标保证金被退还,尹某领走后一直没有上交企业。今年2月,公司要求尹某上交保证金时,尹某去向不明。

5月13日,齐河警方在定

陶警方的配合下,民警将正在银行办理业务的犯罪嫌疑人尹某抓获并刑事拘留。经查,今年2月是尹某母亲一周年祭日,尹某虽然在外闯荡多年,但其实没攒下多少钱。在村里显富逞强,他邀请村民和亲朋好友,在村里大摆宴席,喝高档酒,抽高档烟,接连摆了好几天,5万元保证金就这样

被花光了。办完母亲祭日宴,尹某又外出务工,没料到这么快被抓了。

另据审理,自2012年10月以来,尹某利用公司业务员招标的便利,还有两次侵占招标退还保证金4万元,给企业造成重大经济损失。目前,犯罪嫌疑人尹某被批准逮捕,案件在进一步审理中。

## 三伏天来袭

### 高温直冲39℃

本报7月17日讯(记者 孙婷婷)

7月18日入伏,到8月27日出伏,一共是40天时间,人们将在高温的天气中度过了。“三伏天”强势来袭,气温一天比一天高,到21日,最高气温或将达到39℃。

近日,由于受到副高北抬影响,高温副高范围也在逐渐扩大。7月1日到16日,德州市平均气温27.5℃,与常年平均值相差不大,仅高0.6℃;但同期降水量却比常年平均值偏少51毫米。

据最新气象数据显示,18日,晴转多云,南风2~3级,最低气温26℃,最高气温35℃。19日,多云转晴,南风2~3级,最低气温27℃,最高气温36℃。20日,晴,南风2~3级,最低气温28℃,最高气温37℃。21日,晴,南风2~3级,最低气温28℃,最高气温39℃。

## 私运一车香烟 高速路上被查

本报7月17日讯(记者 张磊

通讯员 马振华) 7月16日下午,一辆装载有400余条香烟的轿车在京台高速德州收费站出口处被执勤民警查获。

当天17时许,德州市交警支队高速公路一大队民警在京台高速德州收费站执勤时,发现一辆轿车车驾驶室内塞满了物品。当民警让车主把车门、后备厢打开后,民警发现车厢、后备厢内竟装载着满满当当的香烟。民警要求车主许连深(化名)出示香烟运输证明等相关证件,但许连深却拿不出任何证明。因香烟属于国家专控物品,其运输有着较为严格的规定,民警将查缴的香烟依法查扣,并迅速移交当地烟草主管部门。

经了解,车主许连深是陵县人,因听说河北任丘市一带香烟便宜,考虑到其成本,15日,许连深连夜赶到河北任丘购买了哈德门、将军等品牌香烟400余条,价值20000余元,准备回来后贩卖赢利,谁知眼看就要到家了,却被民警逮了个正着。

## 套用假代码证号

### 浑水摸鱼被识破

本报7月17日讯(记者 王乐伟

通讯员 于杰 井凤燕) 7月16日,德州某企业相关负责人拿着企业组织机构代码证书复印件到德州市信息所进行盖章,结果当场被识别证书造假,市信息所对其进行严肃处理。

德州市信息所代码办孙主任介绍,该企业持造假组织机构代码证书复印件到市信息所进行盖章,准备到银行办理贷款业务。结果,工作人员发现这一企业套用其他企业的组织机构代码证号,在原企业名称处更换成自己企业的名称。

市信息所对该企业组织机构代码证书造假行为,按照《山东省组织机构代码管理办法》进行了严肃处理。据了解,组织机构代码可以说是企业的“身份证”,目前,在银行、法院、检察院、税务、工商、人事、民政、海关、社会保障等部门的管理活动中广泛应用,是国家经济和社会发展的重要基础信息,是各组织机构从事社会经济活动的重要证件。